



Vrhunski luksuz uz sportske performanse

S nizom značajki koje jamče vrhunski doživljaj luksuzne vožnje na svakom putovanju ovaj skuter TMAX DX sa svim dodatnim opcijama u cijelosti je opremljen čak i za najveće udaljenosti, bez obzira na vremenske uvjete.

Nudi vam potpunu podesivost visine od 135 mm, a električki se vjetrobran može podizati ili spuštati uz pomoć prekidača montiranog na upravljač za optimalnu zaštitu od vjetra – dok grijane ručke i sjedalo skutera TMAX DX sprječavaju neudobnost izazvanu hladnoćom vjetra koja se javlja pri većim brzinama – čak i za toplih ljetnih dana.

Elektronička pomagala, uključujući i tempomat, TCS i sustav D-MODE u dvije razine daju vam potpunu kontrolu – a Yamahin jedinstveni sustav blokade središnje nogare jamči dodatnu zaštitu od krađe.



- Sustav kontrole proklizavanja (TCS)
- Sustav paljenja bez ključa Smart Key
- Sustav blokade središnje nogare
- Snažni redni dvocilindrični agregat od 530 ccm





Električki podesivi vjetrobran za potpunu zaštitu od vjetra

Odabirom skutera TMAX DX sa svim dodatnim opcijama dobivate najnovije značajke za veću udobnost, poput elektronički podesivog vjetrobrana. Prekidačem na lijevoj strani upravljača brzo i jednostavno možete postaviti visinu na maksimalno 135 mm, što vam omogućuje da u nekoliko sekundi odaberete najbolji položaj vjetrobrana.



Tempomat jednostavan za rukovanje

S tempomatom ugrađenim kao standardnom opremom vozač skutera TMAX DX može uživati u opuštenijoj i ugodnijoj vožnji na duljim putovanjima diljem zemlje. Oblikovan da radi iznad 50 km/h, ovaj sustav jednostavan za upravljanje ima i dodatnu prednost jer vam pomaže pridržavati se ograničenja brzine.



Aplikacija My TMAX Connect

Yamahina aplikacija My TMAX Connect, vodeća u ovoj industriji, pruža vam spajanje na internet te vam omogućuje da uđete u potpuno novi virtualni svijet u kojemu možete daljinski upravljati svojim skuterom TMAX DX i pomaže vam čuvati ga na sigurnom. Značajke obuhvaćaju blokadu agregata, mogućnost pronalaska skutera, podatke o uporabi, sustav geofence i funkcije zaštite od krađe, pa možete biti mirni i u punoj kontroli.



Sustav blokade središnje nogare za zaštitu od krađe

TMAX DX danas je jedan od najpoželjnijih sportskih skutera na cesti – pa ćete ga željeti opremiti maksimalnom zaštitom od krađe. Za sprječavanje neovlaštene uporabe ovaj luksuzni maxi skuter opremljen je jedinstvenim sustavom blokade središnje nogare, vodećim u ovoj industriji, koji vam pomaže da ga čuvate na sigurnom.



Lagana aluminijska šasija za okretnu upravljivost

TMAX DX opremljen je najprofinjenijom šasijom u klasi maxi skutera. Uz primjenu naprednog motociklističkog dizajna lagani aluminijski okvir i dugačka njihajuća ruka jamče okretljivo upravljanje i dinamičke performanse, što model DX čini jednim od najzbudljivijih, najsvestranijih i najposobnijih luksuznih sportskih skutera na cesti.



Preuzmite kontrolu uz pomoć sustava D-MODE u dvije razine

Da biste izvukli maksimalnu korist od ubrzanja vodećeg u svojoj klasi i performansi s visokim okretnim momentom agregata od 530 ccm, morate biti u mogućnosti odabrati željenu razinu kontrole. Sustav D-MODE u dvije razine omogućuje vam da jednostavno odaberete način rada „T“ za glatku isporuku snage u gradu – a možete se prebaciti i u način rada „S“ za moćne i sportske performanse na otvorenoj cesti.

Agregat	
Tip agregata	Redna 2 cilindra, nagnut prema naprijed;4-takta;hlađenje tekućinom;DOHC;4-ventila
Zapremina	530.0cc
Provrt x hod	68.0 mm x 73.0 mm
Omjer kompresije	10:9 : 1
Maksimalna snaga	33.8 kW @ 6,750 okr/min
Maksimalan okretni moment	53.0 Nm @ 5,250 okr/min
Sustav podmazivanja	Suhi karter
Napajanje gorivom	Ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	Automatski s V-remenom
Fuel consumption	5.3l/100km
CO2 emission	122g/km
Šasija	
Sustav ovjesa sprijeda	Teleskopske vilice
Hod ovjesa sprijeda	120 mm
Sustav ovjesa straga	Njihajuća ruka
Hod ovjesa straga	117 mm
Prednja kočnica	hidraulični dvostruki disk, Ø267 mm
Stražnja kočnica	Hidraulični disk, Ø282 mm
Prednja guma	120/70-15
Stražnja guma	160/60-15
Dimenzije	
Ukupna dužina	2,200 mm
Ukupna širina	765 mm
Ukupna visina	1,420-1,555 mm (adjustable windscreen)
Visina sjedala	800 mm
Međuosovinski razmak	1,575 mm
Minimalna udaljenost od tla	125 mm
Ukupna težina	216kg
Kapacitet spremnika goriva	15Litara

Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči te zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju i poštivanje drugih vozača. Specifikacije Yamaha proizvoda predmet su promjene bez prethodne najave i mogu se razlikovati u skladu sa zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se svom Yamaha trgovcu.